
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

31 жовтня 2019 р.                                             Київ                                                               № 712-р         

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «CEIEC (H.K.) LIMITED» (м. Гонконг, 

Китай) на придбання акцій компанії «TPV Technology Limited» (м. Гамільтон, Бермудські 

Острови),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у придбанні компанією «CEIEC (H.K.) LIMITED» акцій 

компанії «TPV Technology Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «TPV Technology Limited» – це всесвітньо відомий виробник моніторів та 

телевізорів. Компанія «TPV Technology Limited» є оригінальним виробником деяких 

найвідоміших брендів телевізорів та персональних комп’ютерів, а також продає продукцію 

під власними торговельними марками «AOC», «Envision» та ліцензовані монітори Philips, 

телевізори, мобільні телефони та планшети в більшості регіонів світу. Компанія «TPV 

Technology Limited» здійснює діяльність в Україні через підконтрольні їй суб’єкти 

господарювання – резидента й нерезидентів України з продажу й післяпродажного 

обслуговування рідкокристалічних LCD моніторів, рідкокристалічних LCD телевізорів та 

продажу телефонів; 

компанія «TPV Technology Limited» пов’язана відносинами контролю, зокрема, з 

компанією «CEIEC (H.K.) LIMITED», яка не здійснює господарської діяльності на території 

України, займається закордонною фінансовою та інвестиційною діяльністю та входить до 

складу Групи СЕС; 

материнською компанією Групи СЕС є компанія «China Electronics Corporation», яка 

не здійснює господарської діяльності на території України та є провідною компанією з 

виробництва електроніки та інформаційних технологій, яка управляється урядом КНР; 

до складу Групи СЕС, зокрема, входять суб’єкти господарювання – нерезиденти 

України, які здійснюють діяльність на території України з: продажу запчастин для 

автомобілів, друкованих монтажних плат, присадок до мастил, музичних колонок та 

програвачів, монтажних плат та дистрибуції їх компонентів; виробництва, продажу та 

дизайну комутаційного мережевого обладнання й фотоелектричних модулів.  

 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «CEIEC (H.K.) LIMITED» (м. Гонконг, Китай) на придбання 

акцій компанії «TPV Technology Limited» (м. Гамільтон, Бермудські Острови), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

  

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                               О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


